

РЕЗУЛЬТАТИ РОЗГЛЯДУ
справ у письмовому провадженні
Великою Палатою Верховного Суду
08 вересня 2022 року

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
1.	11-70зai22 (9901/400/20)	Железний І. В.	За апеляційною скаргою Козирева Миколи Вікторовича на ухвалу Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду від 24 червня 2022 року у справі за позовом Козирева М. В. до Вищої ради правосуддя про визнання протиправним і скасування рішення	Апеляційну скаргу залишено без задоволення, а оскаржувану ухвалу – без змін
2.	11-80зai22 (9901/517/21)	Золотніков О. С.	За апеляційною скаргою Ювченко Валентини Іванівни на ухвалу Верховного Суду у складі колегії суддів Касаційного адміністративного суду від 06 липня 2022 року у справі за позовом Ювченко В. І. до Вищої ради правосуддя, Конституційного Суду України, треті особи: Представництво Організації Об'єднаних Націй в Україні, Тупицький Олександр Миколайович, про визнання бездіяльності протиправною, зобов'язання вчинити певні дії	Апеляційну скаргу залишено без задоволення, а оскаржувану ухвалу – без змін
3.	11-81зai22 (990/84/22)	Гриців М. І.	За апеляційною скаргою Мухтарова Маммадгулу Фікрат Огли , який діє через представника Желудкова Владислава Володимировича, про перегляд ухвали Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду від 12 липня 2022 року у справі за позовом Мухтарова М. Ф. Огли до Президента України Зеленського В. О., за участю третіх осіб, які не заявляють самостійних вимог щодо предмета спору, – Ради національної безпеки і оборони України, Кабінету Міністрів України, про скасування указу (в частині)	Апеляційну скаргу залишено без задоволення, а оскаржувану ухвалу – без змін

<i>№ п/п</i>	<i>№ провадження (№ справи)</i>	<i>Суддя-доповідач</i>	<i>Суть спору</i>	<i>Результат розгляду</i>
4.	11-82заі22 (990/11/22)	Гриців М. І.	За апеляційними скаргами Чауса Миколи Олексійовича та його представника адвоката Чернілевського Віталія Григоровича про перегляд ухвали Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду від 14 липня 2022 року у справі за позовом Чауса М. О. до Вищої ради правосуддя про визнання протиправним та скасування рішення	Апеляційну скаргу залишено без задоволення, а оскаржувану ухвалу – без змін

Секретар Великої Палати
Верховного Суду

Лариса РОГАЧ